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が終わりました。 

 これから、各会計補正予算案の細部審査に入

ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第１０４号 令和元年度長井市 

 一般会計補正予算第４号についての 

 質疑 

 

 

○梅津善之委員長 まず、議案第104号 令和元

年度長井市一般会計補正予算第４号の１件につ

いて、ご質疑ございませんか。 

 10番、鈴木富美子委員。 

○１０番 鈴木富美子委員 子育て推進課長にお

伺いいたします。 

 23ページ、009の親子ふれあい広場事業業務

委託料72万2,000円についてお聞きいたします

が、クリスマスの時期に子育て中の親子が一緒

に集い楽しむ事業を実施する親子ふれあい広場

事業の委託料となっておりますが、どこに委託

なされてるのか、会場はどこか教えてください。 

○梅津善之委員長 加藤潤子子育て推進課長。 

○加藤潤子子育て推進課長 お答えいたします。 

 ＮＰＯ法人まごころサービス長井のほうに委

託をいたしまして、今まではＴＡＳで行ってお

りましたが、今年度は生涯学習プラザというこ

とで予定しております。 

○梅津善之委員長 10番、鈴木富美子委員。 

○１０番 鈴木富美子委員 だから会場料がない

ということですね、わかりました。 

 何組ぐらいの親子に案内がされて、去年です

と何組ぐらいいらしたのか教えていただけます

か。 

○梅津善之委員長 加藤潤子子育て推進課長。 

○加藤潤子子育て推進課長 特段個別にご案内と

いうのはしておりませんが、市報等、あとまざ

～れにいらっしゃってるご家族にチラシをお配

りしております。昨年は５周年ということで、

大変多くの方に来ていただいたんですけれども、

少々お待ちください。 

○梅津善之委員長 課長、もしわかんないならそ

のままで結構ですので、無理しないで、はい、

いいです。 

○加藤潤子子育て推進課長 済みません、人数に

つきましては、後ほどお答えさせていただきた

いと思います。 

○梅津善之委員長 10番、鈴木富美子委員。 

○１０番 鈴木富美子委員 大変失礼しました。

人数につきましては後ほど私が聞きに行きます

ので。 

 例えばまざ～れを利用してなくても市報に案

内なさっていただけるってことで、何歳までと

かの制限あるかどうかだけ教えてください。 

○梅津善之委員長 加藤潤子子育て推進課長。 

○加藤潤子子育て推進課長 こちらは就学前のお

子さんを主に遊びに来ていただいて、親子で遊

びに来ていただいております。 

○梅津善之委員長 ほかにございませんか。 

 13番、小関秀一委員。 

○１３番 小関秀一委員 お尋ねします。質問の

項目は37ページ、10款５項２目体育施設費で、

003市営スキー場管理運営事業の中の借地料36

万4,000円計上されております。これは市営ス

キー場としては道照寺平の借地料というふうな

ことになろうかというふうに思いますけれども、

今まで長年の経過を考えますと、長井ダムの建

設の周辺整備でスキー場が整備されたり、あと

西根にあった白山森との整理を市営スキー場と

して一本化したり、あとスキー場としての備品

やらスキー場に必要な機械、施設の整備などい

ろいろ経過を考えますと、してきたというふう

なことの中で、今回、シーズンを前にして、今

までは無償借り上げだったものを借地として契
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約をされたということで予算が計上されたもの

だというふうに理解をします。今までは地権者

の理解でスキー場は使わせていただいたわけで

すが、今回のこの予算については、確認であり

ますが、借り上げの面積、あと単価、あと面積

というと何千、何百何千平米と言われますとち

ょっとイメージが湧かないので、現在スキー場

として利用している区域なのか、例えばもっと

上までなのかをちょっとそこも触れてもらいな

がら面積、単価、区域について、生涯スポーツ

課長にお尋ねをいたします。 

○梅津善之委員長 金田文明生涯スポーツ課長。 

○金田文明生涯スポーツ課長 ご回答いたします。 

 面積については、まず、予定面積18万1,618

平米で、これが登記分の全体面積であります。

現在スキー場として使用している面積ですが、

約５万1,414平米になります。単価であります

が、２円ということであります。これは一応５

年ごとに契約更新しまして、10年間ということ

でスキー場の整備促進協議会のほうの地権者部

会のほうと協議済みであります。 

○梅津善之委員長 13番、小関秀一委員。 

○１３番 小関秀一委員 今の説明だと18万何が

しの平米数で２円ということでありますけれど

も、５年間の契約で、その後、更新をしていく

ということだというふうな説明でありました。

私も地元でありますので、400名近い地権者の

協議、契約ということでありますので、これは

代表者と市側が随分時間をかけて協議をしてき

たというふうなことについてはお聞きをしてお

るわけですが、単価、特に単価の根拠、２円と

いう根拠と見直しについてはあるのかどうかに

ついて、課長からお伺いします。 

○梅津善之委員長 金田文明生涯スポーツ課長。 

○金田文明生涯スポーツ課長 単価につきまして

は、ここ数年、地権者部会のほうと折り合いを

つけながら協議してきたところです。参考とし

まして、草岡に古代の丘の用地の単価が２円と

いうことで、市のほうとしては２円の単価で納

めていただきたいということで話ししてきてこ

こで納まったところです。 

 あと、今後の見通し等についてですが、先ほ

どもちょっと申し上げたんですが、まず５年ご

とに５年、５年で10年間はまずこの単価でいき

ましょうという話はしております。10年後以降

につきましては、この間、10年間の以内にまた

検討していくこととなると思いますので、よろ

しくお願いしたいと思います。 

○梅津善之委員長 ほかにございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第１０５号 令和元年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 ２号についての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第105号 令和元

年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第

２号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第１０６号 令和元年度長井市 

 山形鉄道運営助成事業特別会計補正 

 予算第１号についての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第106号 令和元

年度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正

予算第１号の１件について、ご質疑ございませ

んか。 
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  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第１０７号 令和元年度長井市 

 農業集落排水事業特別会計補正予算 

 第２号についての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第107号 令和元

年度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算

第２号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第１０８号 令和元年度長井市 

 訪問看護事業特別会計補正予算第１ 

 号についての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第108号 令和元

年度長井市訪問看護事業特別会計補正予算第１

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第１０９号 令和元年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第１号に 

 ついての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第109号 令和元

年度長井市介護保険特別会計補正予算第１号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第１１０号 令和元年度長井市 

 浄化槽事業特別会計補正予算第２号 

 についての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第110号 令和元

年度長井市浄化槽事業特別会計補正予算第２号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第１１１号 令和元年度長井市 

 水道事業会計補正予算第２号につい 

 ての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第111号 令和元

年度長井市水道事業会計補正予算第２号の１件

について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で、各会計補正予算に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 令和元年度長井市各会計補正予算案 

 の表決 
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○梅津善之委員長 これから各会計補正予算に対

する討論、表決でありますが、ご意見のある方

は本会議にて発言いただくこととし、この際、

討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第104号 令和元年度長井市一般

会計補正予算第４号の１件について、採決いた

します。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第105号 令和元年度長井市公共

下水道事業特別会計補正予算第２号の１件につ

いて、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第106号 令和元年度長井市山形

鉄道運営助成事業特別会計補正予算第１号の１

件について、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第107号 令和元年度長井市農業

集落排水事業特別会計補正予算第２号の１件に

ついて、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第108号 令和元年度長井市訪問

看護事業特別会計補正予算第１号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第109号 令和元年度長井市介護

保険特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第110号 令和元年度長井市浄化

槽事業特別会計補正予算第２号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第111号 令和元年度長井市水道

事業会計補正予算第２号の１件について、採決

いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後に、お諮りいたします。本委員会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字その他整理を要するものについては、会議規

則第102条の規定により、その整理を委員長に

一任願いたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 
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  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、整理を要するものについては、その

整理を委員長に一任することに決定いたしまし

た。 

 また、来る27日の本会議における本委員会の

審査報告の文案につきましても、私に一任くだ

さるようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○梅津善之委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

 

 

    午後 １時５３分 閉会 

 

 

   会議録署名 

 

    委 員 長 梅 津 善 之 


